
４　体重管理について

（１）自分の体重に対する認識

　問８　あなたは、現在のご自分の体重をどう思いますか。（○は１つ）

る》が41.6％となっており、「ふつう」が42.9％と、おおむね並んでいます。

　 性別では、特に大きな違いはみられません。

います。

◆全体／性別／性・年齢別
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全　体 （ 1,939) 41.6 

男　性 （ 751) 42.3 

女　性 （ 1,167) 40.9 

10・20歳代 （ 94) 26.6 

30歳代 （ 131) 48.8 

40歳代 （ 140) 48.5 

50歳代 （ 109) 56.8 

60歳代 （ 104) 44.3 

70歳代 （ 108) 32.4 

80歳代 （ 64) 26.6 

10・20歳代 （ 128) 38.3 

30歳代 （ 174) 35.7 

40歳代 （ 212) 46.3 

50歳代 （ 208) 47.6 

60歳代 （ 143) 39.2 

70歳代 （ 178) 40.5 

80歳代 （ 118) 32.2 

ｎ

【

男
 
性
】

【

女
 
性
】

全体では、「非常に太っている」（6.3％）と「少し太っている」（35.3％）を合わせて、《太ってい

性・年齢別にみると、《太っている》は、男性では50歳代で５割台半ば、30～40歳代で約５割

となっており、女性では40～50歳代で４割台半ばから約５割と、他の年齢層に比べて高くなって
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いる》の比率が高い傾向にあり、実際のＢＭＩと認識が多くの人で一致している状況にあります。

るなど、男性の同じＢＭＩの層よりも高く、性別による認識差がみられます。

　 前回調査との比較では、特に大きな違いはみられません。
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全　体 （ 1,939) 41.6 

やせ （ 39) 0.0 

標準 （ 497) 27.2 

肥満 （ 184) 93.0 

やせ （ 176) 1.7 

標準 （ 803) 40.1 

肥満 （ 131) 99.3 

◆前回調査との比較

    　    【全　体】 　    【男  性】               【女  性】
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ふつう

やせている

無回答
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性・ＢＭＩ別にみると、男女ともに、“やせ”は「やせている」、“標準”は「ふつう」、“肥満”は《太って

しかし、女性の“やせ”では「ふつう」が36.9％、女性の“標準”では《太っている》が40.1％であ
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（２）１か月以内で体重を３kg以上減らすようなダイエット経験の有無

　問９　あなたは、これまでに１ヶ月以内で体重を３kg以上減らすようなダイエットをした

　　　　ことがありますか。（○は１つ）

て、《ダイエット経験がある》は16.5％となっており、「ない」が82.2％と高くなっています。

　 性別では、《ダイエット経験がある》は、男性の方が女性より約５ポイント高くなっています。

層に比べて高くなっています。

◆全体／性別／性・年齢別
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全　体 （ 1,939) 16.5 

男　性 （ 751) 19.5 

女　性 （ 1,167) 14.7 

10・20歳代 （ 94) 19.1 

30歳代 （ 131) 29.0 

40歳代 （ 140) 21.4 

50歳代 （ 109) 29.3 

60歳代 （ 104) 13.5 

70歳代 （ 108) 10.2 

80歳代 （ 64) 4.7 

10・20歳代 （ 128) 20.3 

30歳代 （ 174) 16.1 

40歳代 （ 212) 17.9 

50歳代 （ 208) 21.7 

60歳代 （ 143) 10.5 

70歳代 （ 178) 7.3 

80歳代 （ 118) 5.1 

ｎ
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全体では、「５回以上ある」（3.1％）、「２～４回ある」（6.2％）、「１回ある」（7.2％）を合わせ

性・年齢別にみると、《ダイエット経験がある》は、男性の30歳代と50歳代で約３割と他の年齢

4.0 

2.6 

2.1 

3.8 

5.7 

6.4 

5.8 

0.9 

1.6 

2.3 

2.9 

2.8 

5.3 

0.7 

1.1 

1.7 

7.9 

5.3 

6.4 

12.2 

11.4 

12.8 

2.9 

3.7 

0.0 

8.6 

5.2 

5.2 

8.2 

4.9 

2.8 

1.7 

7.6 

6.8 

10.6 

13.0 

4.3 

10.1 

4.8 

5.6 

3.1 

9.4 

8.0 

9.9 

8.2 

4.9 

3.4 

1.7 

79.1

84.3

80.9

71.0

77.1

70.6

81.7

87.0

93.8

79.7

83.9

82.1

76.9

89.5

89.9

91.5

1.5

1.0

0.0

0.0

1.4

0.0

4.8

2.8

1.6

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

2.8

3.4

3.1 6.2 7.2 82.2 1.3

－ 45 －



　 前回調査との比較では、特に大きな違いはみられません。

◆前回調査との比較

          【全　体】      【男  性】       　  　  【女  性】
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無回答
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